



多个行业 15家嘉定企业参展,24个产业项目签约,四海宾朋——

共赴进博之约 共享发展机遇

进博会 进行时

本报讯 第七届中国国际进口博览会举办期间,四海宾朋共赴共赢之约、发展之约、未来之约。据不完全统计,嘉定区共有15家企业参展,展示汽车、消费品、生物医药等多个行业和领域的最新成果和创新技术。

进博会期间,区领导来到进博会场馆,走访嘉定相关参展企业,鼓励企业进一步拓展与中外企业的合作交流,用技术和创新赢得更多发展机遇;“嘉起‘新’篇‘质’胜未来”嘉定区专场活动也同步举行,24个产业项目签约落地嘉定。

区领导走访嘉定部分参展企业

11月6日,陆方舟、高香、连正华、杨莉等区四套班子领导来到进博会场馆,走访部分嘉定区参展企业(见右图),了解企业参展及洽谈等情况,鼓励企业在进博会的舞台上尽情展示最新产品,借力进博会平台进一步拓展

区领导走访调研重点企业

本报讯 连日来,区委书记陆方舟走访调研区内重点企业,倾听企业意见建议,靠前服务,切实帮助企业解决实际困难。陆方舟表示,区委、区政府将努力当好“店小二”,各职能部门也会提供更加精准的服务,真正成为企业发展的“战略合伙人”。

11月4日,区委书记陆方舟来到位于南翔镇的上海卓钢链电子商务有限公司,详细了解企业发展历程和数据平台建设运营情况,听取企业自主研发的软件应用和生态服务系统推广介绍等。在随后召开的座谈会上,陆方舟说,在线新经济是嘉定布局千亿级新兴产业集群中的重要一环,希望企业继续深耕产业,为行业提供更具深度的服务,与行业上下游形成更好的融合度。陆方舟叮嘱相关部门和街镇要结合企业发展实际需要,提供更有针对性、更加精准的服务举措,支持鼓励企业持续做大做强。

11月5日,陆方舟来到位于国际汽车城的上海上汽清陶能源科技有限公司,察看公司自主研发的创新工艺、创新设备、应用场景等,听取公司组织构架模式、经营发展、业务布局、固态电池制造整合产业上下游等相关情况介绍。陆方舟希望企业以“倒计时”的紧迫感抢抓各项工作的推进和落实,加快上汽清陶固态电池全球创新中心建设,加速固态电池技术的商业化进程,确保上汽的固态电池在2026年能正式量产。同时,吸引集聚更多上下游企业,打造固态电池产业园区。

11月7日,陆方舟来到安亭镇走访调研舍弗勒贸易(上海)有限公司,察看了公司最新的研发成果和产品,并与企业相关负责人共同分析研判当前汽车行业面临的压力和挑战,回应企业提出的有关意见和建议。陆方舟鼓励企业顺应行业变革趋势,继续练好内功、坚定发展方向,紧紧把握绿色低碳大势,不断推动技术创新和

与中外企业的合作交流,用技术和创新赢得更多发展机遇。同时,也要进一步坚定发展信心,实现企业自身发展,为嘉定更高质量发展注入强劲动力。

陆方舟一行先后来到位于汽车展区的大众集团(保时捷)、丰田汽车公司、安波福展台,了解企业参展情况以及新产品、新技术等情况。陆方舟感谢广大车企扎根嘉定,长期以来为区域经济社会实现更高质量发展作出的积极贡献。他表示,嘉定是国内外闻名的“汽车城”,如何把握好发展机遇,需要加强政企深度合作,才能在全球化新阶段中更好实现高质量发展。希望广大车企继续扎根嘉定、深耕嘉定,通过科技创新、产品迭代,为全球消费者提供更加高品质的产品。

陆方舟一行还走进爱茉莉太平洋集团、乔山健康科技展台和国家综合展内的联影医疗,参加企业展台启用仪式,了解参展企业的前沿产品、创新技术以及其参展意向和洽谈成果等,鼓励企业抓住进博会重大平台机遇,

整合创新,赋能企业生产力提升和技术产品更新迭代。陆方舟说,嘉定区各级部门将在人才服务、产业链配套布局、企业并购、教学培训等方面提供全力支持和服务。

当天,陆方舟还来到全国食品、农副产品、消费品品牌供应链中心运营总部项目临时办公点,详细了解项目现阶段运营推进情况汇报,重点询问了解“供应链中心+城市厨房”筹备、社区店选址、线上系统开发等方面的工作。陆方舟说,品牌供应链中心运营总部项目作为“国家队”,要坚持高标准运营模式,按照时间节点扎实推进项目落实落地。相关职能部门和属地政府要做好市场准入、空间保障、资源对接等全方位保障和各项服务工作,并加快嘉定区优质农产品、优质企业与供应链中心的对接,进一步深化拓展双方合作。

11月8日,陆方舟首先来到外冈镇走访上海舜华新能源系统有限公司,详细了解企业相关技术开发、产品应用等方面的情况,并听取企业在制、储、运、加、用氢能全产业链布局方面的介绍。在随后举行的座谈会上,陆方舟逐一回复企业关于业务拓展、投融资、加氢站运营建设等方面的具体诉求,询问下一步发展计划,要求相关部门全力支持企业发展,帮助企业研判市场发展趋势,共享更多科技资源,打造更具市场竞争力的产品。

随后,陆方舟来到嘉定工业区走访上海找钢网信息科技股份有限公司,详细了解企业建设发展情况汇报。陆方舟希望企业依托嘉定区的产业优势和自身的行业地位,充分发挥好“链主”企业的龙头带动作用,吸引更多上下游企业集聚,共同谋划互联网平台经济园区的规划落地,更好地发挥大型产业互联网平台的能级效应,推动促进区域经济社会高质量发展。

撰稿 俞超

充分发挥自身优势和特点,放大进博会的溢出效应,加快拓展国内外市场,实现自身更大发展。

24个产业项目落地嘉定

11月6日,“嘉起‘新’篇‘质’胜未来”第七届进博会嘉定区专场活动在国家会展中心举行,24个产业项目签约落地嘉定,总投资约63.83亿元。

当前,嘉定正立足自身产业优势,加快推动汽车“新四化”、集成电路、生物医药三个千亿级产业壮大成势。为帮助企业进一步培育壮大产业发展新动能,嘉定区推出了一系列助企措施,现场发布的《嘉定区“十库十精准”招商赋能体系》就是其中之一。据介绍,

“十库”招商工具包和“十精准”项目评判体系以“投行思维”为核心,包含产业政策库、科研平台库、金融服务库等,从行业水平、发展能级、研发能力等十大角度进行评判,构建全过程跟踪、全链条服务的闭环工作体系,进一步激发企业发展内生动力和内在潜力蓄势赋能。

活动上,《嘉定区外商投资竞争力报告》发布。报告显示,超九成的嘉定外资企业看好嘉定的投资环境,其中近四分之一的外企反馈投资服务优于母公司所在国。

在招商布局方面,近年来嘉定不断拓展境外招商网络布局,把对接平台搬到投资者的“家门口”。本届进博

会期间,嘉定揭牌了英国与新加坡两个新的境外招商服务联络点,在全球范围内的招商布局得到进一步丰富。

此外,11月7日,由北虹桥商务区管理委员会办公室、江桥镇人民政府与英国EGG孵化器共同主办的“2024国际科技与创新论坛”在国家会展中心(上海)北馆举行。

现场,江桥镇人民政府与英国EGG孵化器签署国际科技产业合作协议,通过引进优质技术和项目,打造中英科创合作新高地,进一步推动双方在新能源、新材料、智能装备、生物医药、数字经济等领域的合作,促进产业深度融合与创新发展。

嘉融媒综合



嘉定区公立医院改革与高质量发展示范项目建设领导小组(扩大)会议举行 推动示范项目取得更多标杆性引领性成果

本报讯 11月8日,嘉定区公立医院改革与高质量发展示范项目建设领导小组(扩大)会议举行,听取公立医院改革与高质量发展示范项目推进情况及区财政局关于项目相关情况的汇报。区委书记、区公立医院改革与高质量发展示范项目建设领导小组组长陆方舟出席会议并强调,全区上下要倍加努力、齐心协力,全力推动示范项目取得更多标杆性、引领性成果。

陆方舟指出,要进一步强化“交卷意识”,着力“固长板”,在巩固提升上

下更大功夫,确保优势更优;全力“补短板”,坚持目标导向、压实工作责任、调快工作节奏,全力以赴抓好收官冲刺。要进一步强化“质效意识”,坚持公立医院“姓公”,提高医疗医技水平,降低医疗综合成本,优化医院运营管理;进一步强化“样板意识”,加快形成更多有影响力、有推广价值的嘉定方案、嘉定模式、嘉定理念,重点打造紧密型医联体建设、产医深度融合、数智赋能的“嘉定样板”;要进一步强化“协作意识”,注重党建引领,注重协同联动,注

重过程管理。

区委副书记、区长、区公立医院改革与高质量发展示范项目建设领导小组组长高香主持会议。

高香指出,要推进落实好示范项目各项任务举措,推动公立医院改革更显成效、形成示范,为全市乃至全国卫生健康事业高质量发展贡献更多“嘉定力量”。

会上,瑞金医院嘉定院区等3家单位作交流发言。

撰稿 李华成

市政府合作交流办领导来嘉定调研

本报讯 11月11日,市政府合作交流办党组书记、主任杨峥一行来到嘉定调研对口支援与合作交流工作,并举行座谈会,听取嘉定区对口支援与合作交流工作情况的汇报。区委书记陆方舟陪同调研。

杨峥指出,嘉定区委、区政府在全市对口支援与合作交流工作中“挑重担、作表率、走前列”。要紧紧围绕贯彻落实中央决策部署和市委、市政府工作要求,全面对标对表、抓紧查缺补

漏、全力做好迎考工作;抓好计划编制,从“选、建、用、管”全周期抓好帮扶项目;抓好重点工作,千方百计搞好产业。希望嘉定区在深化产业协作、劳务协作、消费协作等方面多作探索实践,多出典型经验。

陆方舟向市合作交流办一直以来对嘉定对口支援与合作交流工作的关心、支持和帮助表示衷心感谢。他表示,嘉定将持续巩固提升对口支援与合作交流工作质效,以更强担当、更高

标准、更实举措做好各项工作,形成更多具有示范意义的“嘉定模式”“嘉定案例”,努力推动嘉定对口支援与合作交流工作再上新台阶、取得新成效。

会前,杨峥一行来到马陆葡萄主题公园和嘉定区中心医院,实地调研嘉定区在农业帮扶、就业帮扶、医疗帮扶领域的工作进展和成效。市政府合作交流办副主任强鹏程参加调研,副区长魏晓栋陪同。

撰稿 李华成